



Областная Газета

пятница,
17 ноября / 2023

№ 260 (9775)

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

**Живи,
малыш!**

стр. IV-V →



Совместная работа на перспективу

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В Екатеринбурге обсуждают судьбу российских городов

Михаил БАТУРИН

В столице Среднего Урала 16 и 17 ноября проходит VII Общероссийский форум «Города России. Новые рубежи». Традиционно в ходе мероприятия, проходящего под патронажем министерства экономики России, обсуждаются вопросы, определяющие дальнейшие пути развития российских муниципалитетов.

В 2023 году в деловой программе, состоящей из более чем 60 мероприятий, основными дискуссионными треками стали: агломерации и межмуниципальное сотрудничество, новая городская политика, лучшие межмуниципальные практики, полномочия органов местного самоуправления, контрольно-надзорная деятельность. Форум «Города России» проводится с 2016 года и является единственным в стране регулярным мероприятием, посвященным вопросам развития

городов. Ежегодно мероприятие собирает представителей Совета Федерации и Государственной думы, Министерства экономического развития страны, региональных и муниципальных органов власти, бизнес-сообщества. В 2023 году на «Городах России» дискутируют о городском планировании, устойчивости экономики, глобальных вызовах, а также о достижении стратегических задач, поставленных Президентом РФ **Владимиром Путиным**.

– Согласованная работа фе-

деральных и региональных органов власти и органов местного самоуправления позволяет эффективно решать задачи повышения качества жизни россиян. Для людей главное, чтобы их вопросы оперативно решались, и им нет абсолютно никакой разницы, какой орган власти это делает, – напутствовал участников форума помощник Президента России, секретарь Государственного совета **Игорь Левитин**.

Продолжение на стр. II →

1,2 миллиарда
рублей

**было потрачено
на тушение
природных пожаров
в Свердловской области
в этом году**

Многолетняя засуха, отсутствие осадков и рекордные температуры воздуха стали ключевыми факторами возникновения природных пожаров. За время действия особого пожароопасного периода в регионе было зарегистрировано 1 127 возгораний. Всего в тушении природных пожаров на Среднем Урале принимали участие почти 24 тысячи человек. Возгорания тушили при помощи самолетов Бе-200 и Ил-76, а также вертолетов Ми-8.

18 лет

**отметила вчера
Всероссийская
общественная
организация «Молодая
Гвардия»**

Молодежное крыло партии «Единая Россия» в Свердловской области объединяет свыше трех тысяч человек. Ежедневно активисты оказывают помощь нуждающимся, проводят патриотические акции, присоединяются к партийным проектам, реализуют социально значимые направления работы.

облгазета.рф →

Владимиру Путину рассказали о свердловских выборах

Президент встретился с председателями избирательных комиссий России

Александр ЗИНОВЬЕВ

Президент РФ Владимир ПУТИН провел встречу с председателями избирательных комиссий России, приуроченную к 30-летию избирательной системы страны, в ходе которой глава Свердловского избиркома Елена КЛИМЕНКО рассказала о работе избирательной системы в регионе.

– Я рад приветствовать членов Центральной избиратель-

ной комиссии и председателей избирательных комиссий субъектов Федерации – и, конечно, еще раз сердечно всех вас поздравляю, всех ваших коллег в регионах поздравляю с 30-летием избирательной системы нашей страны, России. Хотел бы сразу подчеркнуть, что избирательные комиссии – безусловно важнейшие государственные институты, ведь органы власти в нашей стране избираются гражданами на прямых выборах, в условиях высокой конкуренции, –

сказал в приветственном слове Владимир Путин.

Президент отметил, что за 30 лет в сфере выборов сформирована добротная законодательная, нормативная база, однако наша избирательная система продолжает совершенствоваться, и ее отличительной чертой всё больше становится максимальная информационная открытость.

Среди председателей избирательных комиссий субъектов РФ на встрече присутствовала глава Свердловского избиркома Елена

Клименко. В своей речи она отметила, что в Свердловской области с 2017 года реализуется проект Центра общественного наблюдения за выборами.

– В Свердловской области проект Центра общественного наблюдения за выборами действует с 2017 года, и это площадка открытого и честного диалога, куда могут прийти любые граждане, у которых есть вопросы к избирательной системе, к организации голосования на избирательных участках, и прямо за-

дать свои вопросы. А мы делаем всё возможное, чтобы избирательный процесс был доступным. Да, наши законы иногда не всем понятны, но, я уверена, каждый председатель избирательной комиссии находит время и слова, чтобы разъяснить наше законодательство. И вы знаете, для меня большая честь быть частью избирательной системы России. Я этим горжусь, – сказала Елена Клименко.

